



Святейший Патриарх Кирилл поздравил глав инославных христианских церквей с Рождеством Христовым

Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл поздравил глав инославных христианских церквей с Рождеством Христовым. Среди адресатов Патриаршего послания – Папа Римский Бенедикт XVI, Верховный Патриарх и Католикос всех армян Гарегин II, глава Евангелическо-Лютеранской Церкви Финляндии архиепископ Юкка Паарма, глава Англиканского Сообщества архиепископ Роуэн Уильямс и другие.

Ниже приводится полный текст послания.

Сердечно поздравляю Вас с великим праздником Рождества Христова и Новым Годом! Более двух тысяч лет назад ангел Господень возвестил смиренным пастухам о радости Боговоплощения, а звезда Вифлеема чудесным образом указала путь к Младенцу.

В условиях современной цивилизации, когда многие люди утрачивают духовные и нравственные ориентиры, Вифлеемская звезда продолжает освещать путь ко Господу тем, кто искренне стремится к свету Божественной истины.

Благая весть о рождении Христа и сегодня дарует человеку единственную твердую надежду на обновление своей жизни: *«Не бойтесь; я возвещаю вам великую радость, которая будет всем людям: ибо ныне родился вам в городе Давидовом Спаситель, Который есть Христос Господь»* (Лк. 2. 10-11).

Желаю Вам светлой Рождественской радости, здоровья и помощи в Вашем высоком служении от Родившегося Господа.

**+КИРИЛЛ,
Патриарх Московский и всея Руси**